

天威新能源系统公司召开2022年度安全工作会议

2022年1月25日，系统公司召开安全工作会议，通报传达保变电气2022年安全环保工作会精神，并安排部署系统公司2022年安全生产重点工作。公司领导班子成员和各部门负责人参加会议。

会议首先传达了保变电气副总经理周爱东在2022年安全环保工作会上所做的《凝神聚力，真抓实干，依托信息化手段，开创安全环保工作新局面》的报告，以及保变电气董事长刘淑娟《强化安全生产工作，守住安全发展底线》的讲话精神。分析了系统公司安全生产形势，要求各部门落实主体责任，加强部门员工的安全教育，切实提高安全意识和忧患意识，对各岗位、各在建工地进一步查漏洞、补短板，将工程施工隐患消除在萌芽中。

会议要求认真宣贯《安全生产法》，不断完善公司安全管理体系，从而推动企业主体责任的落实。要强化安全生产责任和意识，建立安全生产长效机制，继续完善安全生产责任制和各项规章制度，不断完善安全生产工作机制。会议强调，要不断提升安全管理体系能力，为公司实现高质量发展提供保障，协调联动，齐抓共管，确保安全责任能有效落实。要认真落实安全培训主体责任，对照保变制定的2022年安全教育培训计划，有针对性的制定符合系统公司的培训计划并组织实施。不断加强消防和应急管理工作，完善系统公司应急体系建设，结合公司实际情况，修订各专项预案和处置方案。

会议强调，安全生产是系统公司可持续发展的关键，公司全体领导干部要提高政治站位，扛起安全生产政治责任，筑牢安全生产防线，以《安全生产法》为根本遵循，分解落实安全生产责任，扎实抓好公司安全工作，坚决守住安全生产底线，严防任何安全事故发生，坚决、彻底的完成好2022年的各项安全任务，全面压实安全生产责任，为公司持续稳定发展保驾护航。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178341.html>